

〈彙 報〉

1. 本研究所 研究員 金信行教授는 서울大學校 社會科學研究所가 「未來情報化社會의 逃戰과 對應」이라는 主題로 推進하고 있는 學術研究를 위한 資料 蒐集차 美國으로 出國하였다 (6月 26日～7月 25日).
2. 研究員 朴在潤教授는 總長隨行으로 프랑스, 독일, 영국 등 유럽 主要大學 訪問겸 資料 蒐集차 出國하였다(6月 21日～7月 6日).
3. 研究員 朴宇熙教授는 日本 東京에서 開催된 韓日民間合同經濟委員會에 參席하여 基調演說을 하였다(4月 9日～11日).
4. 研究員 裴茂基教授는 英國의 海外開發研究所가 태국 방콕에서 開催한 貸金과 勞動條件에 關한 國際워크샵에 參席하였다(6月 8日～15日).
5. 研究員 洪元卓教授는 美國 캘리포니아大學의 美國·멕시코研究所가 主催한 「라틴아메리카와 東아시아에서의 開發戰略」에 關한 國際會議에 參席하였다(5月 3日～11日).
6. 研究員 金仁俊副教授는 美國 콜로라도州소재의 아스펜 人文研究所가 主催한 「韓國의 過去, 現在 및 未來」에 關한 韓美經濟會議에 參席차 出國하였다(6月 27日～7月 8日).
7. 本研究所는 2/4分期중 다음과 같이 月例發表會를 開催하였다.

全洪澤(韓國銀行 調查役), 「資金循還分析」(4月 23日).

鄭基俊教授, 「物價貨金 相互作用機構의 韓日比較」(5月 21日).

朴宇熙教授, 「하이에크의 ‘反科學主義’」(6月 25日).

1986. 06